

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 西安版 | 第187期 | 2023年11月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

看大法书《转法轮》之后

法轮大法的主要著作《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。下面是两则看《转法轮》之后身心受益的实例：



①看大法书《转法轮》之后

【明慧网】我（黑龙江如意）今年五十七岁，家住在农村，生活很困难。丈夫是个勤劳能干的老实人，可是有个坏的毛病，就是晚上经常去耍钱，钱不输光了不回家，从不关心我。我有一次脖子上长个包，他也不给我做饭，每天还去耍钱。我就去找他，跟他干仗，气得我头疼，干活累得我腰疼。

回到娘家，有人在学法轮功，说这个功法非常好，你也学吧！省得你头疼，你俩就不干仗了。这样，我就请了一本《转法轮》。

回到家之后，丈夫先看，我也看。他说：这大法太好了！通过学法，他不耍钱了。我也不跟他干仗了，头也不疼了。只有大法才能改变我这不好的脾气。

我在看《转法轮 卷二》这本书中《坚定》这篇经文时，“坚定”这两个字放出银光。我太高兴了，大法太神奇了！这是一本宝书，我一定要好好学！

通过学法炼功，我的身体变化很大，走路一身轻，干多少活也不累。心态也变好了，总是乐呵呵的，可开心了。这样，我学法炼功一直坚持到现在。

②看完《转法轮》 肺部两个空洞不见了

一九九八年底，我被医院的医

生诊断得了肺结核，医生要求马上住院治疗，由于快过年了，心想：还是回家过完年再去医院吧。

正月里，亲戚朋友来家拜年，小姑姑来了，给了我缩印本《转法轮》，让我有时间了就看一看。以前姑姑给我说过多次要我学法轮功，我都以工作忙，没有时间，找各种借口推脱，这次竟然什么也没有说，高兴地双手接过《转法轮》。过了几天我就去住院了。

住院后，闲着没事，我就拿出书开始读《转法轮》，当读到第三讲的时候，突然开始拉肚子，一上午拉四、五次，自己很害怕，去找大夫，问怎么回事，因肺结核病人都是单独病房，吃饭都是医院配送。大夫说不应该有这种事情，先观察几天再说。可是以后几天拉得越来越厉害，有时候拉出象脓血一样的东西。修炼以后才明白是师父在给我清理身体。

学完第七讲后，晚上我做了一个奇怪的梦：自己呼吸越来越困难，肺部特别难受，接着又开始大口大口地吐血，突然看到地上吐出一堆烂肉，再一看这不是自己的肺吗？心想这下活不了了，连肺都吐出来了，不由自主地摸了一下自己的肺部，看能不能呼吸，试着大口喘气，一切正常！当时高兴得手舞足蹈，就从梦中惊醒了。

醒后赶紧呼吸了一下，感觉到

已经没有了肺结核呼吸时的疼痛感了，感觉自己一身轻精神非常好。

早晨，我和同病房的肺结核病人都去拍胸片，下午医生单独找了我，我不安地走进医办公室，看到医生拿着我刚入院时的片和今天拍的片子正在比较，指着片子跟我说：你看入院时的片子上肺部有两个空洞，今天拍的片子肺部完全正常，真是不可思议，太神奇了，你的病竟然这么快就好了。医生又问我：我看你每天都在病床上看书，你看的什么书？我说是《转法轮》。以后才明白自己做的梦是师父在给我净化身体，是师父给了我第二次生命。

看完书后，感觉自己的世界观都发生改变，也渐渐明白了人来世的目的地是返本归真。

第十天我就出院了。出院后，我就去找同修学会了五套功法，和同修一起学法炼功，溶入了大法修炼中。

上面是我得法之初的亲身经历。在此后的二十多年修炼过程中，我经历了许许多多神奇的事情。感恩师父的慈悲救度，是师父给了我第二次生命。

文/中国大陆大法弟子◇

失踪多年 陕西省郑仕俭在西安又被非法批捕

【明慧网】陕西 61 岁的法轮功学员郑仕俭二零二三年九月份被西安市灞桥区公安局绑架，最近被非法批捕。

郑仕俭，男，陕西省宝鸡市岐山县人，原宝鸡市冯家山水库管理处职工，曾经多次遭中共人员绑架、非法关押，被迫流离失所。

二零一八年四月七日，郑仕俭在西安市长安区西寨村的出租房里，被长安区韦曲派出所警察绑架。后来，郑仕俭被非法关押在西安某看守所里，遭受迫害两、三年。他被非法关押的具体时间和地点都不详。

大约二零二零年或二零二一年，郑仕俭回到家，在大约一年时间，他为了谋生，在西安长乐坡附近租房居住，在附近市场，以理发为生。

二零二三年九月，郑仕俭在西安又被绑架，据说现在已被非法逮捕。具体详情希望知情人士补充。

早期遭受的迫害

在中共迫害法轮功的初期，郑



仕俭曾到北京为法轮功讨公道，被劫持回来后，他被岐山县公安局非法劳教，关押在枣子河劳教一大队迫害。

二零零一年过年后，岐山县政法委“六一零”、公安局、检察院、法院、司法局、宣传部在岐山县凤鸣镇迎宾楼办洗脑班，郑仕俭被绑架到洗脑班迫害，还叫家属陪同。郑仕俭被迫害四十五天。

后来，郑仕俭又被非法判刑三年半。出狱后，郑仕俭又被岐山县中共人员伙同单位再次绑架到洗脑班，这次他翻墙走脱，从此一直流离失所。郑仕俭曾流浪到上海、新疆等地，一度靠捡饭店剩饭为生。

二零一八年四月七日，郑仕俭在西安市长安区西寨村出租房里，被长安区韦曲派出所警察绑架，此后四年多，郑仕俭音讯全无。近期得知，他被某看守所非法关押两、三年。

如今，郑仕俭再被西安警察绑架，已被非法批捕。

由于郑仕俭屡遭绑架迫害，他与妻子早已离婚，孩子们都已各自成家，对郑仕俭的情况从不过问。详细情况有待查证和继续关注。◇



迫害法轮功 法网难逃

西安鄠邑区法轮功学员刘春霞案子的补充

据悉，莲湖区检察院、法院以从家中抄走的真相币、一千多张真相粘贴、一本书、几本册子等构陷刘春霞，非法量刑建议六年。◇

博古通今

古籍记载人身病痛另有缘由

文/宋宝蓝

一个人在阳间犯下过错，冥府根据罪过轻重，在阴间判其受到相应的责罚。在中国古籍里，在医学角度之外，为肉身病痛赋予了另一种解答……

肉身不入地府灵魂代受刑

唐穆宗李恒元和五年（810年）五月，崔环罹患重疾，病中被两个身着黄衫的阴吏带到了地府，崔环在那儿看到数千人，人人都露出恐惧的表情，或哭，或哀叹着。其中一个黄衫吏进去禀告。一会儿崔环听到四声以杖击人的声音。

进去禀告的黄衫吏出来后转达判官的话，判官因崔环不抚养幼小，破坏庄园，沉湎酒色等过错，罚他受轻杖，以示惩戒，并要崔环洗心革面，勿要再犯类似过错。

崔环问到：“此身不入，何以

受刑？”阳间的肉身进不到地府，怎么能在阴间受刑呢？阴差说：

“凡人都有三魂，一魂在家，二魂入府受杖打呢。不信，你看看你的小腿，还有杖痕呢。”崔环遂即撩起衣衫，看到双腿处各有杖痕四下。崔环这才意识到，双腿已遭杖打。这时他感到杖刑令他痛苦不堪，举足艰难，只得匍匐而行。

故事中，崔环的肉身没有进入冥府，而他的二个灵魂作为身体的一部分，代他来到地府受刑。类似这样的例子，中国历代有不少记载。（事据《玄怪录》卷2）

在另外空间毒疮的表现

清朝时期，中牟县有一典史张某，后背长了一个毒疮。张家为他请来巫士。巫士看过之后，走出张家的大门，转而对人说：“张公必

死无疑。”

这位巫士有些能力，能够进入冥间。他看到张的父母愤怒地说，他们的儿子不孝。张父去世，张某秘不发丧，照常赴任做官。他在任上为官贪婪暴虐又不讲道理。张的父母带着巫士去了一个地方。巫士看见张公赤裸着身体扑在地上。他的背上凿有一个小孔，里面放着薪火蒸灼，焚烧着体内的脂膏。

巫士看到这番景象因而说：“受刑到了这个地步，他怎么还能活？”不出几日，张某就死了。

张某还没去世，巫士就看到了他在冥间受刑的惨状。原来，张某在人间肉身表现出的病痛，是他的灵魂在阴间受刑。（有删节）（事据《玄怪录》卷2、《右台仙馆笔记》卷15）◇